
Pembahasan UAS  
Aljabar Linear 

 
Soal : 
Misalkan { }1 2, ,..., nS v v v= adalah basis untuk vektor V dan misalkan pula 

:T V V→ suatu operator linear. Jika 

( )1 1 2 2 1 2, ( ) ,..., ( ) .Dimana , ,...n n nT v a T v a T v a a a a R= = = ∈  perlihatkan bahwa T adalah 

operator konstan pada V 
 
Jawab: 
Akan ditunjukkan bahwa sebarang vektor di V akan dipetakan oleh T sebagai konstan. 
Karena  S adalah basis dari V maka dapat ditulis: 

nnvkvkvkv +++= K2211 , Vv ∈  dan Rkkk n ∈,,, 21  

Sehingga: 
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, karena T adalah linier 

Dimana Rakakak nn ∈+++ K221 1
 

Jadi T adalah operator konstan pada V. 
 


